

HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14.—, POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO K 1.20. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU. PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -
TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.671.

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. II. ŠIBENIK, 16. RUJNA 1914. BR. 98

Srpske čete u Srijemu i Banatu poražene i bačene natrag u Srbiju.

Transportirano 49.000 zarobljenika u monarkiju. - Plijen od 300 topova. - Stanka u Galiciji. - Bitka pred Parizom. - Hindenburg u Rusiji napreduje uvijek.

Provale Srba suzbivene.

Srijem i Banat očišćeni od neprijatelja.

Beč, 16. rujna. Sinoć je objelodanjeno slijedeće službeno saopćenje:

Srpske čete, koje su preko Save bile provalile na naš teritorij, bile su posvuda potučene i natrag bačene.

Srijem i Banat dakle su podpuno slobodni od neprijatelja.

Generalmajor Hueber
zavojnik četa generalnog štaba.

49.000 zarobljenika.

Beč, 16. rujna. Službeno je ustanovljeno, da je dosad od zarobljenih Rusa i Srba odpremljeno u nutrašnjost monarkije 41.000 Rusa, a 8.000 Srba.

300 topova.

Beč, 16. rujna. Dosada su naše čete otele neprijateljima preko 300 poljskih topova.

U Galiciji stanka.

Beč, 16. rujna. Stanka u borbi u Galiciji još traje.

Velika bitka pred Parizom.

Berlin, 15. rujna. Na francuskom ratištu na desnom križu vojuju se teški još neodlučni bojevi.

Pokušaj Francuza, da probiju našu liniju, bio je pobjedonosno odbiven.

Inače na nijednom položaju nije došlo do odlučnog rezultata.

Za razumijevanje ove velike bitke donosimo, u izvadku, položaj vojske dne 10. rujna, kako je priopćen iz Berlina dne 11. ov. mj. i austrijskom novinstvu:

U bojnome polju između Pariza i Verduna nalaze se vojske dvaju ratujućih naroda u ukupnoj jakosti od preko dva milijuna vojaka. Bitka, koja se sada vodi, jest prva velika bitka, bilo što se tiče broja ratujućih sila, bilo radi jedinstvenosti koncepcije akcije pojedinih ratujućih stranaka, bilo opet radi rezultata same bitke koji bi mogao biti od odlučnog i konačnog utjecaja.

Bojna linija od Verduna do Pariza proteže se u duljini od 240 km. Kod Verduna operira s njemačke strane vojska njemačkog prijestolonasljednika koja je zadnjih dana imala znatnih uspjeha. Ovo bi bilo lijevo krilo njemačke vojske. Desno pak krilo njemačke vojske operira u blizini Pariza. Tu su francusko-engleske čete bile pretežite, te je njemačka vojska, pod zapovjedništvom generala Klucka, zaokrenula nešto prema istoku.

U centru, u dolini Marne, proti pretežitom francuskoj vojsci general Bülow morao je poyuč u akciju i vojsku generala Hausena, koja se nalazila straga, između Reimsa i brežuljaka Argonne.

Zadaća njemačke vojske nije baš laka, pošto ima pred sobom neprijatelja još čila.

Napredovanje Hindenburga u Rusiji.

BERLIN, 15. rujna. Armada generala Hindenburga, u svojoj pobjedonosnoj potjeri za neprijateljem, nalazi se već s onju stranu ruske granice te je guberniju Suvalk postavila pod njemačku upravu.

Srpska katastrofa u Srijemu.

„Sudslavische Korrespondenz“ javlja iz Sofije: Cjelokupna se štampa bavi uništenjem timočke divizije i vebelnim uspjesima austro-ugarske vojske. „Politika“ govori o vojničkoj katastrofi Srbije. List mi nije, da uništenje timočke divizije, o kojoj je svaki Srbin s ponosom govorio, znači konac srpskih ofenzivnih pokušaja protiv Austro-Ugarske.

„Budapester Korrespondenz“ je ovlaštena s nadležne strane na ovu izjavu:

Pred nekoliko su se dana počeli na južnoj granici bojevi, koji se još nisu svršili. Pojedine su srpske čete na više točaka prešle granicu, a to je, čašto, uznemirilo pučanstvo odnosnih pograničnih krajeva. U današnjem stadiju ratnih operacija ne mogu se dati nikakovi potanji izvještaji, ali se mora naglasiti, da cijela akcija nije od velike važnosti; isto tako nema povoda nikavoj sabirnutosti.

Zagreb. „Novine“ pišu: Srbi su kod svoje provale otvorili pravo bombardiranje neutvrđenog grada Mitrovica. Vojni postajni zapovjednik smjesta je alarmirao ondje sabrane čete i poveo ih u boj. Bombardiranje je nanijelo dosta štete. Više se je kuća upalilo. Od javnih zgrada razorene su ili oštećene: gradska vijećnica, poštanski ured, sudbeni stol, katolička crkva, porezni ured, carinara, „Srpski dom“ i redarstveni ured. Predstavnički oblasti otišli su sa uredskim blagajnama i važnijim spisima u Čalmu.

Prostor oko Mitrovica, na kojem se Srbi provalili k nama, posve je već očišćen od njih. Obalu čuvaju straže i više nema nikakve opasnosti. Bojevi su se sa Srbima vodili ogor-

čeno i žestoko, pak su srpski gubici golemi, dok su naši bili neznatni.

„Sarajevskom listu“ javljaju: Po najnovijim je službenim vijestima kod Mitrovica zarobljeno 4868 srpskih vojnika i 62 srpska časnika. Zaplijene su 4 strojevnje puške i 4 topa.

Francusko ministarstvo predkazuje nesreću Francuske.

To kažu i sama prezimena današnjeg velikog francuskog međustranačkog ministarstva i predsjednika republike. Poredama li naime ta prezimena onda dobijemo:

Malvy
Viviani
Delcassé
Thompeon
Ribot
Sarraut
Millerand
Poincaré
Angagnieur
Briand
David
Doumergue

Sembat

Debela slova daju: *la chose perdue*, što znači: „izgubljena stvar“. Ista pak imena, poredana malo drugačije, daju slijedeće:

Malvy
Viviani
Delcassé
David
Ribot
Angagnieur
Sembat
Sarraut
Briand
Doumergue
Poincaré
Thompeon
Millerand

La catastrophe — Katastrofa.

KRONIKA.

Javljaju iz Beča, da je ministarstvo za vanjske poslove dopustilo do opoziva štedionicama, da mogu podjeljivati osobni kredit pučanstvu u većoj mjeri, nego li je to dosada bilo. Ovo smatraju znakom, da se naše prilike polagano ali konstatno popraviavaju.

Budimpeštanski je senat oglosio, da se mladici, rođeni u godinama 1894., 1895., i 1892. obligatorno primaju u roku od 24 sata. Prijavit se moraju od 1. do 20. listopada, a kad budu zapriječniti, bit će klasificirani.

Bugarski su komite već jednom pokvarili željeznički spoj između Srbije i So-

luna, kada su digli u zrak željeznički most kod Djevdjelija. Srbi su pragu ponovno popravili, no komite su lina ponovno razorili.

„Norddeutsche Allgemeine Zeitung“ javlja, da je Nijemcima palo u ruke izvješće, koje je dne 30. srpnja poslao svojoj vladi belgijski poslanik u Petrogradu. Ovo je jedan nedvoumni dokaz, da rat nije izazvala Njemačka, već da su ga htjele druge vlasti.

U spomenutom svom izvješću belgijski poslanik veli: „Neosporivo je, da je Njemačka jednako u Petrogradu kao i u Beču nastojala naći bilo kakvo sredstvo, da se izbjegne svopolem konflikt... Ruska vlada pustila je slobodno sve srbofske i protuarstroske iskaze. Jutros u 4 sata objavljena je mobilizacija“.

Rusija je dakle mobilizirala već dva dana prije od Njemačke, dočim je istodobno isjavljivala, da su pod oružje pozvane samo čete iz pojedinih gubernija, a nipošto da nije provedena opća mobilizacija.

Španjolski listovi javljaju, da je u bitel kod Helgolanda nastradalo od 19 engleskih ratnih brodova 14.

Papa Benedikt XV. upravio je na blagdan Narodjenja Bl. Djevice encikliku proti strahotama rata stavljajući na srce vladarima da sklope mir. Papa je našao načina, da kaže, što o tome misle vlade pojedinih država.

Zašto Englezi ne smiju u Jadran?

Očekivali smo svaki čas vijest, da su engleski ratni kolosi prodrli u Jadransko more. Medjutim od svega toga ništa ne bi. Koji bi mogli biti razlozi tomu postupku Engleza, nije poznato, a nagadjanja ima mnogo. Jedini misle, da bi engleska mornarica morala imati naprije neku stalnu bazu u Valoni, odakle bi operirala, a tomu se odlučno protivi Italija. Drugi drže, da engleska flota ne smije zaći u sjeverni dio Jadranskoga mora, jer bi naši ratni brodovi, koji se nalaze u Boci Kotorskoj, mogli minama zatvoriti Otrantski tjesnac i tako uloviti Engleze i Francuze kao u mišolovci.

Kojigod bio razlog ovoj pasivnosti engleske mornarice, glavno je to, da su naše luke i obale bile ne-taknute od engleskih kolosa, a uzdaajući se u izvanrednu hrabrost i spretnost naše mornarice, možemo biti sigurni, da će nas i dalje morati na miru da ostave. („Novine“).

Jakost Rusa oko Lavova.

Hrvatski dopisni ured javlja o borbi Rusa za Lavov sljedeće:

Koliko se do sada dalo utvrditi, bilo je na ruskoj strani u borbi za Lavov oko 40 pješaka i 11 konjaničkih divizija. Jedna ruska divizija broji 16 bataljuna sa okruglo 14.000 pušaka, 32 mašinske puške, 48 topova i jednom polovinom satnije kozaka. Jedna ruska konjanička divizija broji 24 švadrone sa okruglo 3500 sabalja, 24 mašinske puške i 12 topova. Prema tomu sudjelovalo je posljednjeg tjedna na ruskoj strani u ovim borbama oko 560.000 momaka pješništva, 40.000 konjanika, oko 1500 mašinskih pušaka i više no 2000 topova. To je vanredna sila, ako se uzme na um, da je ovaj broj prijme manji, nego li veći i jer se na pr. tehničke čete, teško topništvo i train uobće ne broje.

Najmanje polovica ove ruske bojne snage u prošlim bojivama uz velike je gubitke potisnuta, tako da se može kvantitativno uzeviš kazati, da je ruska vojska boreći se s nama pretpila znatne gubitke i da je prednost Rusije, t. j. njezina numerična snaga i prevaga, koja u tom boju vanredno mnogo odlučuje, smanjena. K tome dolaze u obzir moralni uplivi, koji se pojavljuju, kad polovica četa, koje su sudjelovale u borbi, pretrpe ponovne teške poraze, kao što su to pretrpjeli Rusi u borbama na liniji „Krasnik-Lublin“ i u području rijeke Buga.

Kako je u glavnom stanu.

Jedan novinar ovako opisuje život, koji je kod glavne komande naše vojske na bojištu:

Čitavu noć prolaze automobili ovamo i onamo, i već kojih dvadesetak kilometara prije nego li dođe do svoga cilja, zaustavlja ga straža i stavljajući pred njega bajunetu, pita ga za boju lozinku. Daleko izvan grada vidiš kuće sagrađene od neokrećene opeke. Tu su u mirno doba bile vojne barake, a sada je glavna komanda naše Monarhije. Već je bizu pola noći, ali u svima se onim kućicama vidi još svjetlo. Iz mnoge se od njih čuje lupanje pisaačega stroja, a kada udješ unutra, vidiš, da si došao u koji odio za detaljni izradu operacijskih planova. U električnom svijetlu i u onoj množini duhanskoga dima vidiš mnoštvo oficira, kako se nadvili nad svoje karte, kojih je silna množina, tako da i ne vidiš ništa u sobi osim njih. Časnici sjede oko njih, pišu i crtaju i svaki je tako zadubien u svoje poslove, da i ne gleda na što drugo, niti mu je stalo do koga, ko je došao unutra.

U jednom kutu šeta major već dugo vremena po jednom istom mjestu, pak dikтира neku naredbu svojoj tipkatici, koja je u tom slučaju jedan nadporučnik. On se je nadvio na stroj, pak piše i piše bez prestanka, a tko zna, koliko će majki i naših i tuđih zaplakati s te naredbe, koju on prepisuje. U drugom kutu je sve puno čaša, u kojima ima čaja i mlijeka, koji piju časnici, samo da mogu izdržati ovaj veliki napor, koji traje cijele noći i dane. U to je i major svršio svoj telegram, pak se okreće prema jednoj grupi mladih i elegantnih ljudi, koji sjede i razgovaraju u jednom kutu. Molim vas, veli on jednomu, preuzvišenosti, odnesite taj telegram na svoje mjesto. Onaj se diže, nakloni i ide, a ti doznaješ, da je to ovaj ili onaj bogati i moćni knez ili grof, koji služi kod dobrovoljačkoga automobilskoga kora.

Tako to ide čitavu noć i radi se ne jednom u tjednu čitave dane i noći bez prestanka, jer o ovom radu u ovim malim i neugodnim kućicama ovisi sav uspjeh ove ili one bitke.

Skradin za „Crveni Kriz“.

II. iskaz.

Doprinosi sakupljeni u Rupama: Crkva Sv. Jurja Kr. 25, O. Martin Bajić žup. 5, Andija Barišić p. Jose 3, Tepić Filip p. Luke 1, Zorica Mate glavar 5, Butković Ilija oružnik 5, Žilić Marko 2, Barišić Stipe Antin 2, Zorica Ivo p. Iva 1:40, Silov Frano Nikov 1:24, Mandušić Frano p. Mata 1, Marasović Ana žena Bariše 1, Marasović

Matija ud. Mata 1, Čorak Ivo p. Nika 1, Verović Frano p. Mata 1, Radaš Jure p. Marka 1, Barišić Frano p. Frana 1:20, Tepić Šimun p. Ižaka 1, Barišić Paško p. Miška 1, Silov Petar p. Nika 1, Zorica Ana žena Joza 1, Tepić Stipan p. Luke 1, Zorica Josip p. Jaka 1, Silov Stana žena Tome 1, Širinić Jure p. Jure 1, Nadoveza Božo p. Save 1, Žižić Jozo p. Miha 1:20.

Marasović Marta žena Joza 1:20, Marasović Dujam p. Mata 2:40, Marasović Luka p. Ante 1:20, Pačić Josip p. Luke 1:20, Zorica Stipan p. Iva 1:20, Širinić Frano p. Frana 1:20, Verović Luka p. Paška 1:20, Mišković Luca žena Marka 1:20, Barišić Ante p. Ilije 1:20, Barišić Joza p. Joza 1:20, Barišić Jela p. Jure 1:20, Nadoveza Jovo p. Boža 1:20, Silov Šimun p. Mata 1:20, Mandušić Miho p. Joza 1:20, Mandušić Božo p. Marka 1:20, Mandušić Niko p. Toma 1:20, Crnjak Jozo p. Frana 1:20, Radnić Jozo p. Jaka 1:20, Barišić Paško p. Ilije 1:20, Ljubčić Paško p. Pavla 1:20, Pačić Niko p. Frana 1:20, Verović Frano p. Paška 1:20, Zorica Jure p. Bariše 1:20.

Pačić Jure p. Stipana 1:20, Pačić Kata ud. Mata 1:20, Pačić Božica žena Nika 1:20, Radaš Božo p. Paška 1:20, Tepić Filip p. Luke 1, Nadoveza Petar p. Petra 1, Nadoveza Spiro p. Petra 1:40, Drašković Niko p. Nika 1, Drašković Jozo p. Stipe 1, Duić Šimun p. Tome 1, Duić Pavao p. Pavla 1, Duić Andrija p. Ante 1, Duić Niko p. Blaža 1, Duić Ante p. Tome 1, Mandušić Kata ud. Stipe 1, Mišković Ivo p. Iva 1.

Širinić Marija žena Nika Rupe para 50, Mišković Stana ud. Tome p. 50, Barišić Stipe p. Miška p. 50, Verović Mato p. Jure p. 50, Duić Miho Pavlov p. 60, Nadoveza Lazo p. Andrije p. 60, Mandušić Frano p. Joza p. 40, Jurić Mate p. Jure p. 40, Beneta Dume p. 40, Pačić Maša žena Nika p. 40, Verović Stana žena Marka p. 40, Mišković Ika žena Mata p. 40, Ljubčić Kata žena Jure p. 40, Duić Stipe Stipanov p. 40, Duić Paško p. Nikole p. 40, Tepić Ante p. Ante p. 40. Od raznih osoba iz Rupa K 872. Ukupno Kr. 129:36. Prvi iskaz K 932:60. Svega ukupno K 1061:96.

Grad i okolica.

Previšnja zahvala. Putem ministarstva unutarnjih posala izrazio je Njegovo Veličanstvo Previšnju zahvalu na čestitanju i izrazim lojalnosti, podarstrima brozjavno od šibenske občine prigodom Previšnjeg rodjendana.

Poteškoće našem listu dolaze s raznih strana.

Hrvatskoj Pravaškoj Čitaonici poklonili su: Karadjole Josip nadučitelj K 2, i Grimani Ivan K 2, da počaste uspomenu blagopokojne Antice ud. Pian.

U fond „Hrvatske Misli“ poklonio je gosp. Šime Stojanov, trgovac i posjednik u Tijesnu, K 10—, da počasti uspomenu blagopokojne Antice ud. Pian.

Nadučiteljem pučke škole u Varošu, na mjesto umirovljenog nadučitelja g. Ivana Batinića, imenovan je, u privremenom svojstvu, učitelj iste škole gosp. Božo Čelar.

Otvorenje realne gimnazije. Na temelju ovlaštenja c. k. Ministarstva Bogostovija i nastave, školska godina 1914./15. počinje pri c. k. reformnoj realnoj gimnaziji u Šibeniku dne 1. oktobra 1914.

Prijamni, popravni i naknadni ispiti, uslijed naredbe c. k. Pokrajinskog Školskog Vijeća dneva 9. rujna 1914. br. 7520, održaće se redovito 16., 17. i 18. rujna o. g. Učenici, koji nisu mještani, mogu polagati te ispite dva dana prije otvora školske godine.

Gradjanska ženska škola i tečajevi usavršavanja, kako čujemo, takodjer će se otvoriti prvim listopada. Poslije javit ćemo naknadno.

Sa kupališta. Jučer u 10 s. prije podne bila je izmjerena toplina mora, koja iznosila 21 stupanj Celsijusa, dočim je toplina zraka iznosila 28 stupanja.

Prema tome kupanjem bi se moglo nastaviti dalje; ali, kako čujemo, vojnička vlast bi držala kupalište otvoreno veoma rado, kada bi javnost u dovoljnoj mjeri isto posjećivala. Vrijeme obaveza, da će se još uzdržati lijepim i toplim.

Javna zahvala.

Duboko ožalošćeni gubitkom našeg obljubljenog i nezaboravnog djeteta

Josipa - Marije

preminulog u Drišuu na 8. o. m. nakon kratke i teške bolesti, izrazujemo najsrdačniju zahvalu i vječitu harnost veleuč. gosp. Dru. Dušanu Ivetiču, koji je velikodušno uložio svu svoju stručnu vještinu, nebi li oteo naše predrago dijete nemiljoj smrti, te pri našoj kobnoj tuzi nastojao utješiti nas bratskom ljubavi. Dru. Dušane Ivetiču, mili prijatelju i liječniče vrijedni, još ti jednom iz dubine našeg srca neizmijerna hvala, a od Boga nagrada. Svesrdno zahvaljujemo i trajno harni ostajemo odličnomu gospodinu Ivanu Miliću-Štrkalju i cijeloj obitelji njegovoj, na iskazanoj nam ljubavi i prijateljstvu tekom bolesti i smrti nezaboravnog nam mlijenika, a osobito za bratsko i plemenito djelo, kojim nam blagohotno ustupio grobnicu svoju i time nas vječito zadužio. Hvala neizmijerna g. G. Tomi i Jovaniki Raškoviću, u čijem je stanu naš mili bolovao i preminuo, te su nam na svaki mogući način bili pri ruci. Do groba ćemo ostati harni i zahvalni njima, kao i gosp. Milošu Nikoliću, koji nam u svemu izkazao plemenito srce. Iz dna našeg srca zahvaljujemo g. Josipu vitezcu Regneru, koji nam je u ovim teškim časovima pritekao u pomoć i tješio nas.

Napokon svima onima, koji su nam bilo kako od pomoći i od utjehe bili, izrazujemo hašu vječitu harnost i blagodar-nost.

Šibenik, na 14. septembra 1914.
Josip Janković, c. k. vod. zemlj. okruž. suda, za se i obitelj.

PRŠUTA

PRVE VRSTI

PRODAJE PO K 2.60 KG.

NIKO JURKOVIĆ

SKRADIN.

8-10

NAMODERNIJE POSJETNICE
IZRADUJE
HRVATSKA ZADRŽNA TISKARNA U ŠIBENIKU
 U. Z. S. O. J.

RNJI GOVEŽNICA HRVATSKE ZADRUŽNE TISKARE U ŠIBENIKU

u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG.)

UVEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPA-
 DAJUĆE RADNJE.
 CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA I SOLIDNA.

Svatko mora da pogodi!

400.000 i 200.000 franaha iznose glavni zgoditci — turskih srećaka.

6 vučenja svake godine! Budućie vučenje 1. kolovoza.

475.000 odnosno 375.000 kruna odn. franaka i lira iznose svakogodišnji glavni zgoditci skupine 5 odnosno 3 izvrsnih srećaka.

13 odnosno 9 vučenja svake godine! Budućie vučenje 1. kolovoza. Mjesečni obrok od K 4.— dalje. — Cijenj. naručnicima namijenjene su nagrade i premije!

Izjašnjenja daje i naručbe prima za „Slovensku i Hrvatsku Narodnu Stražu“

g. Valentin Urbančić, Ljubljana, 20.

PRVA HRVATSKA ŠTUKATERSKA RADIONA u SPLITU. - Put Grobišta kod Sv. Ante

J. D. Dragičević, J. Ružić i A. Ružić

Opskrblila je svoju radionu sa svim modernim strojevima i alatom koji trebaju za štukaterski zanat, te proizvadj razne Spomenike, praonice, kupatila i kratione, te stupove naslove za terace, kipove itd. Suvise proizvadj razne vrsti pločica Mozaik u različitim bojama, te pločice u presi u raznim narisima i u raznim narodnim bojama. Proizvadj cijevi u svakom obliku i promjeru od 10 do 60 centimetara promjera. Proizvadj stepenice u raznim bojama Mozaika, te svake vrsti dimnjaka i krovnih vijenaca.

Prodaje svakovrsnog istućenog Miramora za Mozaik te cementa i sadro itd.

Cjenici po zahtjevu se salju badava i franco.

— Ne boji se nikakve konkurencije. —

„SVOJ K SVOMU.“

HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA ŠIBENIK

UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM (Dr. A. DULIBIĆ I DRUG.)

OBŠKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UŽ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJIVATI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU.

IZRADUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBOVJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OČBINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBOVJA.

Raznovrstne, umjetnički izradjene koraljne uredne nakite izradjuje

RIBARSKO - KORALJSKA ZADRUGA U ŠIBENIKU.

Radiona i izlozi nalaze se na obali kraj perivoja.